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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   1η/ 2009
ΠΡΟΣ: Τους Εφέδρους Αξιωματικούς – μέλη μας

ΚΟΙΝ: ΥΕΘΑ/ΔΕΠΑΘΑ-ΓΥΕΝΑ-ΑΠΟΕΑ-ΣΕΑΝ ΑΘΗΝΩΝ,ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ-ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΝΑΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ, ΔΗΜΟΥΣ, ΑΣΤ. Δ/ΝΣΗ, Εφημερίδες
Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. του Συνδέσμου μας εύχονται σε όλα τα μέλη και τις οικογένειές τους ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ! Ευτυχισμένο το 2009 !
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

Σας προσκαλούμε να μας τιμήσετε με την παρουσία σας στην κοπή της πίτας, που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 22 Φεβρουαρίου 2009 και ώρα 11:30΄πμ στα γραφεία του ΣΕΑΝ, οδός Αγ.Ιωάννου, αρ.73
Ι.www.seanaa.gr
Όλα τα τελευταία νέα αλλά και παλαιότερα, βρίσκονται στην ιστοσελίδα μας στο διαδίκτυο (www.seanaa.gr). Επίσης, μπορείτε να «κατεβάσετε» αιτήσεις για εγγραφή ή ταυτότητα ή να επικοινωνείτε μαζί μας στην ηλεκτρονική διεύθυνση seanaa@seanna.gr.
ΙΙ. 

III. 
ΙV. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ – ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΠΟΜΕΝΟΥΣ ΜΗΝΕΣ

· επίσκεψη στο ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ μέσα στο μήνα Μάρτιο 
· επίσκεψη-συνεργασία με Δημάρχους Γαλατσίου, Γλυκών Νερών, Σπάτων, Αμαρουσίου, Κηφισιάς και Παπάγου.
· επισκέψεις σε Κέντρα Εκπαίδευσης 
Όσα μέλη ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες και ακριβείς ημερομηνίες να επικοινωνούν με τα γραφεία μας ή να παρακολουθούν την ιστοσελίδα μας. 

V. ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ-ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟ 2008 

· ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΗΣ ΣΤ΄ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
· ΕΠΙΤΡΟΠΗ HABITAT
· ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΗΝ ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
· ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΟΥΣ ΤΗΣ ΗΛΕΙΑΣ - ΕΕΣ
· ΜΝΗΜΕΙΟ ΕΦΕΔΡΟΥ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΥ
· ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΕΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΩΝ 
· ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΠΤΥΧΙΩΝ ΣΤΟΥ ΔΟΚΙΜΟΥΣ ΕΦ.ΑΞ/ΚΟΥΣ
VI. INTERNA CORPORIS

· ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΕΚΛΟΓΩΝ
       Σύμφωνα με το ν.1301/82, όπως τροποποιήθηκε με το ν.    /2008 και την την Υ.Α. με αριθμό Φ.900/6/160108
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Καλεί όλα τα μέλη του Συνδέσμου να προσέλθουν την Κυριακή 15 Μαρτίου 2009 στα γραφεία του Συνδέσμου που βρίσκονται στην Αγ.Παρασκευή Αττικής, οδός Αγ. Ιωάννου, αρ. 73 και από ώρα 11:00΄ μέχρι 18:00΄για το ακόλουθο θέμα: «Διεξαγωγή αρχαιρεσιών για την ανάδειξη 9 μελών του ΔΣ και  εκλεκτόρων για το ΚΔΣ της ΑΠΟΕΑ».

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗ ΕΠΙΤΕΥΞΕΩΣ ΑΠΑΡΤΙΑΣ την Κυριακή 15-3-2009 (που τούτο πάντα συμβαίνει), η ψηφοφορία θα επαναληφθεί την επόμενη Κυριακή, 22 Μαρτίου 2009, την ίδια ώρα(11:00΄-18:00΄) & στον ίδιο τόπο 
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

Α. Εκλογικό δικαίωμα έχουν τα μέλη του Συνδέσμου, τα οποία είναι ταμειακώς τακτοποιημένα. Με την υπ’ αριθμ....απόφαση του Δ.Σ. θεωρούνται ταμειακώς τακτοποιημένα τα μέλη που θα καταβάλουν μέχρι και την ημέρα των αρχαιρεσιών το ποσό των δέκα (10,00) ευρώ.

Β. Η υποβολή υποψηφιοτήτων γίνεται με γραπτή δήλωση των ενδιαφερομένων προς τον Πρόεδρο του Δ.Σ. το βραδύτερο 2 ημέρες προς της ημέρας των εκλογών. 
Γ. Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας ως μέλους του Δ.Σ. ή ως εκλέκτορος έχουν τα μέλη που δεν κωλύονται σύμφωνα με τις περιπτώσεις β, γ, και δ της παραγράφου 1 του άρθρου 5 του Ν.1301/82.

Δ. Μετά το πέρας της υποβολής υποψηφιοτήτων ο Πρόεδρος του Δ.Σ. συντάσσει ενιαίο ψηφοδέλτιο, όπου αναγράφεται ο τίτλος του ΣΕΑΝ, οι υποψήφιοι για μέλη του Δ.Σ. και οι υποψήφιοι για εκλέκτορες, όλοι κατ’αλφαβητική σειρά.

Ε. Οι υποψήφιοι εκλέκτορες δύνανται να είναι υποψήφιοι και ως μέλη του Δ.Σ.

Αγία Παρασκευή 15-2-2009
Ο Πρόεδρος

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΡΙΑΝΝΗΣ

Εφ.Ανθ/σγος ΠΑ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΗ ΡΟΔΟ 
· ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΗ ΔΡΑΜΑ 
Στις 31-5-2008 πραγματοποιήθηκε στη Δράμα Προσυνέδριο με θέμα: «Η ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΜΑΣ», το οποίο διοργάνωσε ο ΣΕΑΝ ΔΡΑΜΑΣ και τελούσε υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Μακεδονίας-Θράκης. Το θέμα του Συνεδρίου ανέπτυξε ο Πρόεδρος της ΑΠΟΕΑ και Καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Γρηγ. Κωσταράς (Της Μακεδονίας μας εγκώμιος Ύμνος), ενώ μίλησε και ο γγ του Υπουργείου Μακεδονίας – Θράκης κ. Λουκάς Ανανίκας, Καθηγητής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με θέμα: «Η συμβολή του Υπουργείου Μακεδονίας-Θράκης στην Ανάπτυξη».
· ΝΟΜΟΣ 3648/08

Ψηφίστηκε ο νέος νόμος για τους Εφ. Αξκους (3648/08). Η τροποποίηση του ν. 1301/82 ήταν επιβεβλημένη και πάγιο αίτημα του Συνδέσμου μας.
· ΚΔΣ ΤΗΣ ΑΠΟΕΑ

VΙΙ.ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΟΡΤΕΣ,ΟΜΙΛΙΕΣ,ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Τα μέλη του Δ.Σ. του Συνδέσμου μας και οι κατά τόπον αντιπρόσωποι μας δραστηριοποιήθηκαν με διάφορους τρόπους, συμμετείχαν σε Εθνικές εορτές, εκδηλώσεις, κατέθεσαν στεφάνια, εκφώνησαν ομιλίες εκπροσωπώντας τον Σύνδεσμο. Ενδεικτικά αναφέρουμε: 
· Την κατάθεση στεφάνων στους περισσότερους Δήμους αρμοδιότητάς μας στις Εθνικές εορτές της 25ης Μαρτίου και 28ης Οκτωβρίου και την παρακολούθηση των παρελάσεων.
Τη συμμετοχή σε ομιλίες και εκδηλώσεις συλλόγων και φορέων, τόσο της πόλης της Αγ. Παρασκευής, όσο και άλλων Δήμων, όπως: 1. στη Δοξολογία που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Τρύφωνα Παλλήνης με την ευκαιρία της ανατολής του Νέου Έτους την 1-1-2009, 2. σε εκδήλωση της ΕΝΕΒΑΠ (6-2-2008), στην ορκομωσία της 2007/Δ΄ ΕΣΣΟ των Εφ. Αξκων της Σχολής Τεθωρακισμένων στον Αυλώνα (7-3-2008), στην εκδήλωση του Δήμου Αγ. Παρασκευής για το «Έτος Περιβάλλοντος 2008» (25-2-2008) στο Αμερικάνικο Κολλέγιο Ελλάδας, στην εκδήλωση για την Αγ. Ιωάννου, το κυκλοφοριακό και τις αναπλάσεις που διοργάνωσε ο Δήμος Αγ. Παρασκευής στο Δημόκριτο (12-3-2008),  στην κατάθεση στεφάνου (23-3-2008 στο Μνημείο του Εφέδρου Αξκου στο χώρο μπροστά από την πρώην Σχολή Ευελπίδων, στην εκδήλωση (16-5-2008) του Πολιτιστικού Συλλόγου Μικρασιατών Αν.Αττικής που πραγματοποιήθηκε στο θέατρο Αμερικανικού Κολλεγίου με θέμα: «ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ»,
· στην τελετή έπαρσης της σημαίας για την επέτειο της απελευθέρωσης των Αθηνών από τα στρατεύματα κατοχής στον Ιερό Βράχο της Ακρόπολης, 3.στην επιμνημόσυνη δέηση για τα 63 χρόνια από την εκτέλεση της Λέλας Καραγιάννη «Μπουμπουλίνα» , 4., 5.στην εορτή της πολιούχου της πόλης της Αγ. Παρασκευής (25/26-7-2008), 6., 7.,8. στην εορτή του Αγ. Γεωργίου στη Σχολή Πεζικού, 9.), 10.στη δοξολογία για την εορτή των Ενόπλων Δυνάμεων στο Δήμο Παλλήνης (21-11-2008), 11.στην εορτή του Πολεμικού Ναυτικού στη Σχολή Ναυτικών Δοκίμων (6-12-2008).12. στη συμμετοχή μας στο Προσυνέδριο στη Δράμα (30-5-2008) και στο 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο στη Ρόδο (31-10/2-11), καθώς και στα ΚΔΣ της ΑΠΟΕΑ, 
VΙΙΙ. ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

· ΕΓΓΡΑΦΕΣ

΄Εφεδροι Αξκοι & Ανθυπασπιστές Στρατού, Ναυτικού & Αεροπορίας με επίδειξη του απολυτηρίου, της Αστ.Ταυτότητας & 10 €.
· ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ:Η ετήσια συνδρομή είναι 10 €. 

· ΕΦ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ: Εκδίδονται ατελώς από το ΥΕΘΑ με την προσκόμιση 2 έγχρωμων ή απρόμαυρων φωτογραφιών (3Χ3 εκ.), με πολιτική περιβολή και ένα πιστοποιητικό τύπου Α΄(τελευταίου 3μηνου). Απαραιτήτως πρέπει να γνωρίζετε την ομάδα αίματός σας.

· ΣΗΜΑΤΑ ΕΦ.ΑΞ/ΚΟΥ-ΚΑΡΤΑ ΠΡΑΤΗΡΙΩΝ: Χορηγούνται με την εγγραφή.

· ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΤΗΡΙΑ: ΣΤΡΑΤΟΥ στον Καρέα(τηλ.210-7675481), ΝΑΥΤΙΚΟΥ στην Ιερά Οδό 102 (τηλ.210-3466007)και ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ στη Λ. Βουλιαγμένης (πρώην Αμερ.Βάση τηλ.210-8933751).

· ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΛΕΣΧΕΣ: Στα μέλη μας χορηγούνται βεβαιώσεις για σίτιση στις Στρατιωτικές Λέσχες, όπως και των παιδιών τους που σπουδάζουν σε ΑΕΙ & ΤΕΙ στην επαρχία.

· ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Δευτέρα και Πέμπτη, 18:00΄-20:00΄. Τηλέφωνο επικοινωνίας Προέδρου 210-3819409.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                             Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΡΙΑΝΝΗΣ                             ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΨΩΜΕΝΑΚΗΣ

        Εφ.Ανθσγος Π.Α.                                                    Εφ.Ανθλγος Π.Ζ

, Γ) Τη Δευτέρα 9-6-2008 διοργανώθηκε ημερίδα του Δήμου Αγ. Παρασκευής σχετικά με τη δημιουργία Ηλεκτρονικής Πύλης για την εξυπηρέτηση των πολιτών, Δ) Στις 22-6-2008 μέλη του ΣΕΑΝ θα εκπροσωπήσουν το Σύνδεσμο στη γιορτή των παιδιών του Σικιαριδείου Ιδρύματος.
Α) Το ΕΣ απέστειλε έγγραφο με το οποίο μας ανακοίνωσε ότι το Β΄Κλιμάκιο του ΕΣ με τις με αρ. 286,287,288,289 και 290 πράξεις του, του έτους 2007 κήρυξε ως ορθώς έχοντες τους λογαριασμούς των χρηματικών διαχειρίσεων και τους απολογισμούς εσόδων και εξόδων του Ταμείου των οικ.ετών 1983,1984, 1985, 1986,1987. Β) Εστάλησαν προς έγκριση στη ΔΕΠΑΘΑ ο απολογισμός 2007 και ο προϋπολογισμός 2008. Γ) Ο Πρόεδρος και μέλη του ΔΣ εκπροσώπησαν το ΣΕΑΝ στον εορτασμό της Μάχης της Κρήτης (6-7-2008), στην εκδήλωση για την ιστορία του μπουζουκιού (7-7-08), στις εκδηλώσεις του Δήμου Αγ.Παρασκευής στη μνήμη του Δήμαρχου Στ. Κώτση (5-8/6/08), στη συναυλία της Ορχήστρας Σύγχρονης Μουσικής και Μουσικών Συνόλων της ΕΡΤ (4-6-08). Δ) Ο Αντ/δος Ε. Θεοδοσόπουλος και το μέλος του ΔΣ Π. Βαβουγιός εκπροσώπησαν το ΣΕΑΝ στη δεξίωση του Δήμαρχου Αγ. Παρασκευής για τον εορτασμό της Πολιούχου της πόλης μας στην πλατεία Κοντοπεύκου «Μελίνα Μερκούρη» 
Ε) Στις 29-10-2008 θα γίνει ΓΣ και απολογισμός του Δήμου Αγ.Παρασκευής στο Β΄Γυμνάσιο, ώρα 20.00΄ ΣΤ) Ο Πρόεδρος και μέλη του ΔΣ εκπροσώπησαν το ΣΕΑΝ στις μουσικές εκδηλώσεις του Δήμου Αγ. Παρασκευής που πραγματοποιήθηκαν στις 1,2 και 3 Οκτωβρίου 2008 στο θέατρο του Αμερικάνικου Κολεγίου Αγ. Παρασκευής, στην επιμνημόσυνη δέηση για τα 64 χρόνια από την εκτέλεση της Λέλας Καραγιάννη «Μπουμπουλίνα», την Κυριακή 5-10-08 στο χώρο της προτομής της ηρωίδας (μεταξύ Μουσείου και Πολυτεχνείου), Ο Ε. Κούρκουλος στην τελετή έπαρσης της Σημαίας για την επέτειο της απελευθέρωσης των Αθηνών (12-10-2008) στον Ιερό Βράχο της Ακρόπολης, ο Αντ/δος Ε. Θεοδοσόπουλος και το μέλος του ΔΣ Π. Βαβουγιός εκπροσώπησαν το ΣΕΑΝ στην εκδήλωση τιμής και μνήμης για την γυναίκα ηπειρώτισσα στο ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ (Σύλλογος Ηπεριωτών Αγ. Παρασκευής και Δήμος Αγ. Παρασκευής).

6ο ΘΕΜΑ: ΠΑΣΕΦΑ – ΡΟΔΟΣ 2008
Στο 9ο ΠΑΣΕΦΑ στη Ρόδο (31/10-2/11/2008) ο ΣΕΑΝ θα συμμετάσχει με τους Θ.Μπριάννη με σύζυγο, Ε. Θεοδοσόπουλο με σύζυγο, Μ.Φιλιππίδη με σύζυγο, Χ.Κουρή με σύζυγο, Γ. Μιχαήλ, Θ.Μπάζα και Μ.Τσορφόλια.
Α) Την 28η Οκτωβρίου κατέθεσαν στεφάνια στην Αγ. Παρασκευή και στους Δήμους αρμοδιότητάς μας τα μέλη του ΔΣ και οι αντιπρόσωποι μας. (Παλλήνη Ε. Κούρκουλος, Πεύκη Μ. Φιλιππίδης, Αγ. Παρασκευή Ν. Καψωμενάκης, Μαρούσι Μ.Μπασδέκης, Σπάτα Γ. Ντελάκης κλπ) 
Μετά από πρόταση του Αντιπροέδρου συμφωνείται να σταλεί επιστολή προς τη Δ/νση Ιστορίας Στρατού με θέμα: Ιστορικά στοιχεία-Βιογραφικό Τχη Χρήστου Σπυρούδη. 

