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Αρ.Πρωτ.900                                                          Αγία Παρασκευή, 4.2.2008

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   1η/ 2008

ΠΡΟΣ: Τους Εφέδρους Αξιωματικούς – μέλη μας

ΚΟΙΝ: ΥΕΘΑ/ΔΕΠΑΘΑ-ΓΥΕΝΑ-ΑΠΟΕΑ-ΣΕΑΝ ΑΘΗΝΩΝ, ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ-ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΝΑΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ, ΔΗΜΟΥΣ, ΑΣΤ. Δ/ΝΣΗ, Εφημερίδες.

Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. του Συνδέσμου μας εύχονται σε όλα τα μέλη και τις οικογένειές τους ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ! Ευτυχισμένο το 2008

Ι.www.seanaa.gr

Από το Σεπτέμβριο του 2007 έχει αναρτηθεί η ιστοσελίδα μας στο διαδίκτυο (www.seanaa.gr) με πληροφορίες για το Σύνδεσμο μας και τις δραστηριότητες του. Ακόμη, όσα μέλη επιθυμούν, μπορούν να επικοινωνούν μαζί μας στην ηλεκτρονική διεύθυνση seanaa@seanna.gr, όπως επίσης μπορούν να μας αποστείλουν το δικό τους e-mail προκειμένου να τους στέλνουμε ηλεκτρονικά ανακοινώσεις, προσκλήσεις κοκ. 
ΙΙ. ΧΟΡΗΓΙΑ ΣΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS
Ευχαριστούμε θερμά το Δ.Σ. και τη Δ/νση Προμηθειών & Διοικητικής Υποστήριξης της Τράπεζας EFG EUROBANK ERGASIAS, οι οποίοι ανταποκρινόμενοι σε σχετικό αίτημά μας, δώρησαν στο Σύνδεσμό μας Ηλεκτρονικό Υπολογιστή και πολυμηχάνημα (τηλέφωνο, FAX, φωτοτυπικό). Επίσης, ευχαριστούμε θερμά και το μέλος μας–στέλεχος της παραπάνω Τράπεζας, Δημήτριο Πετεινάρα, ο οποίος είχε την ιδέα και προέβη σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την ευγενική αυτή χορηγία.

III. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΜΑΣ


Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. επισκέφθηκαν και είχαν συνεργασία μέσα στο 2007 με Δημάρχους περιοχών αρμοδιότητας μας, όπως με τον Δήμαρχο Αγ. Παρασκευής Β. Γιαννακόπουλο, τον Δήμαρχο Χολαργού Δ. Νικολάου, τον Δήμαρχο Βριλησσίων Κ. Ιωαννίδη, τον Δήμαρχο Χαλανδρίου Γρ. Ζαφειρόπουλο και τον Δήμαρχο Πεύκης Γ. Θεοδωρακόπουλο. Αντικείμενο της συνεργασίας ήταν η πολιτική προστασία, η από κοινού διοργάνωση εκδηλώσεων, η ενημέρωση της τοπικής κοινωνίας για τον Σύνδεσμό μας, τα τοπικά προβλήματα, οι καταθέσεις στεφάνων κλπ. 

ΙV. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ – ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΠΟΜΕΝΟΥΣ ΜΗΝΕΣ

· ομιλία του πολιτικού αναλυτή ΚΩΝ/ΝΟΥ ΧΟΛΕΒΑ στις 17-2-2008 και ώρα 11:00΄πμ στο 2ο Γυμνάσιο Αγ. Παρασκευής (Νεαπόλεως 7)
· κοπή της πίτας του Συνδέσμου μας την ίδια ημέρα και ώρα
· επίσκεψη στο ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ μέσα στο μήνα Μάρτιο 
· επίσκεψη-συνεργασία με Δημάρχους Γλυκών Νερών, Σπάτων, Αμαρουσίου, Κηφισιάς και Παπάγου.
· επισκέψεις σε Κέντρα Εκπαίδευσης 
· ταξίδι στη Σουηδία κατά τους μήνες Αύγουστο-Σεπτέμβριο σε συνεργασία με ΑΠΟΕΑ. 
Όσα μέλη ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες και ακριβείς ημερομηνίες να επικοινωνούν με τα γραφεία μας ή να παρακολουθούν την ιστοσελίδα μας. 

V. ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ-ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟ 2007 

· ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΗΣ ΣΤ΄ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
Μετά από ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. απεστάλη Ψήφισμα διαμαρτυρίας – θέσεις μας στον Υπουργό Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων για το βιβλίο της ΣΤ΄ Δημοτικού «ΙΣΤΟΡΙΑ ΣΤ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΝΕΩΤΕΡΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΧΡΟΝΙΑ», ζητώντας την άμεση απόσυρσή του.

· ΕΠΙΤΡΟΠΗ HABITAT
Ανταποκρινόμενοι στην πρόσκληση του Δήμου Αμαρουσίου για συμμετοχή της τοπικής κοινωνίας στις διαδικασίες σχεδιασμού ολοκληρωμένου προγράμματος από την Τοπική Επιτροπή HABITAT (T.E.HA), μέλη μας που κατοικούν στο συγκεκριμένο Δήμο και ο τ. Πρόεδρος Μελ. Μπασδέκης, διενήργησαν έρευνα και κατέγραψαν προβλήματα, τα οποία και επισήμανε ο Σύνδεσμός μας στο Δήμο Αμαρουσίου με επιστολή του. 

· ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΗΝ ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. είχαν συνάντηση-συνεργασία με τον Δήμαρχο Αγ. Παρασκευής Β. Γιαννακόπουλο με θέμα την πολιτική προστασία, ενώ ο Αντιπρόεδρος Ε. Θεοδοσόπουλος συμμετείχε στην κινητοποίηση που έγινε στο Δήμο Αγ. Παρασκευής μετά τη φωτιά στην Πάρνηθα, στις 6-7-2007. Τα μέλη των ΣΕΑΝ έχουν μεγάλη εμπειρία και γνώσεις σε θέματα οργάνωσης προσωπικού, ενώ αποτελούν διαθέσιμο δυναμικό που μπορεί να αποδειχτεί σωτήριο αρκεί να οργανωθεί σωστά. 

· ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΟΥΣ ΤΗΣ ΗΛΕΙΑΣ - ΕΕΣ
Με ομόφωνη απόφαση το Δ.Σ. αποφάσισε και κατέθεσε συμβολικό χρηματικό ποσό στο λογαριασμό που τηρείται στην ΕΤΕ για τους πυρόπληκτους του Ν. Ηλείας. Επίσης, κατέθεσε, όπως πάντα, χρήματα για τον έρανο του ΕΕΣ και το χωριό Μουργκάνα Ιωαννίνων.  

· ΜΝΗΜΕΙΟ ΕΦΕΔΡΟΥ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΥ
Με επιμνημόσυνη δέηση και λίγα λόγια από τον Πρόεδρο της ΑΠΟΕΑ Καθηγητή Γρ. Κωσταρά, πραγματοποιήθηκε στις 27-10-2007 σεμνή τελετή τιμής στον Έφεδρο Αξιωματικό, στο Μνημείο που βρίσκεται πλησίον των Δικαστηρίων της πρώην Σχολής Ευελπίδων. Το Σύνδεσμο μας εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος Θ. Μπριάννης, ο οποίος και κατέθεσε στεφάνι, ο Αντιπρόεδρος Ε. Θεοδοσόπουλος και ο Γ. Γραμματέας Ν. Καψωμενάκης.

· ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΕΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΩΝ 
Επίσκεψη στο ΚΕΤΘ στον Αυλώνα πραγματοποίησε ο Σύνδεσμός μας, στις 21-11-2007. Τα μέλη μας ενημερώθηκαν από το Διοικητή Ταξίαρχο (ΤΘ) Αβραμόπουλο και το προσωπικό για την αποστολή και το έργο της Σχολής, επισκέφθηκαν τους εξομοιωτές αρμάτων, τη Σχολή Αξκων, χώρους του στρατοπέδου, τα άρματα, το Μουσείο αρμάτων, ενώ ιδιαιτέρως ενδιαφέρουσα ήταν η παρουσίαση του πολεμικού παίγνιου «ΙΑΝΟΣ». Στο τέλος παρατέθηκε δεξίωση, ενώ ο Πρόεδρος του ΣΕΑΝ και ο Διοικητής του ΚΕΤΘ αντάλλαξαν αναμνηστικά δώρα. 

· ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΠΤΥΧΙΩΝ ΣΤΟΥ ΔΟΚΙΜΟΥΣ ΕΦ.ΑΞ/ΚΟΥΣ
Μετά από πρόσκληση του Διοικητή της Σχολής Αξκων Τεθωρακισμένων Σχη (ΤΘ) Στυλιανόπουλου, τα μέλη του Δ.Σ. Ε. Θεοδοσόπουλος, Αντιπρόεδρος, Μ. Χαρατσάρης, Ε. Κούρκουλος και Γ.Μιχαήλ και αρκετά μέλη του Συνδέσμου, παρέστησαν στις 14-12-2007 στην τελετή απονομής πτυχίων στους δόκιμους Εφ.Αξιωματικούς της 2007 Γ΄ΕΣΣΟ της Σχολής στον Αυλώνα. 

VI. INTERNA CORPORIS

· ΣΥΝΕΔΡΙΟ CIOR

Ο Ταμίας του ΣΕΑΝ Μ. Φιλιππίδης έλαβε μέρος στις εργασίες του Συνεδρίου της CIOR που πραγματοποιήθηκε στα τέλη Ιουλίου – αρχές Αυγούστου 2007 στη Λεττονία. Επίσης, θα λάβει μέρος στις 13-16/2/2008 στις Βρυξέλλες για την προετοιμασία του θερινού συνεδρίου στην Κων/πολη.

· ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

Ο Πρόεδρος της ΑΠΟΕΑ Καθηγής Γρ. Κωσταράς με την Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΠΟΕΑ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συνδέσμου μας, επισκέφθηκαν στις 4-12-2007 τον Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας Κων. Τασούλα. Η συνάντηση με τον νέο Υφυπουργό, αρμόδιο για τους Εφέδρους, ήταν ιδιαιτέρως εποικοδομητική αφού εκτός από την γνωριμία περιείχε ανταλλαγή χρήσιμων απόψεων για μία σειρά θεμάτων που μας απασχολούν.Ο Υφυπουργός υποσχέθηκε να σταθεί αρωγός στην προσπάθειά μας.

· ΚΔΣ ΤΗΣ ΑΠΟΕΑ

Ο Πρόεδρος του ΣΕΑΝ και ο Ταμίας Μ. Φιλιππίδης συμμετείχαν στις 19-3-2007, χωρίς δικαίωμα ψήφου, στο ΚΔΣ της ΑΠΟΕΑ, που πραγματοποιήθηκε στο Πολεμικό Μουσείο. Επίσης, ο Ταμίας συμμετείχε και στο ΚΔΣ στις 10-11-2007 στην Άμφισσα. Και στα δύο ΚΔΣ συζητήθηκαν θέματα της επικαιρότητας (φυγόστρατοι, προσπάθεια απαξίωσης θεσμών, ιδεών, πυρπολήσεις ιερών χώρων, προσβολή ιστορικής μνήμης κοκ), εφεδρικά ζητήματα (προαγωγές, Συνέδριο, τροποίηση υφιστάμενου νόμου) κοκ. Επίσης, Μ. Φιλιππίδης παρέστη στις 13-1-2008 στην απονομή του αργυρού σταυρού στον ήρωα Ι. Καφαντάρη από τον Πρόεδρο της ΑΠΟΕΑ Γρ. Κωσταρά στην Καρδίτσα, και βράβευσε εκ μέρους του 25μελούς ΚΔΣ τον Πρόεδρο του ΣΕΑΝ Καρδίτσας. 

· ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Με απόφαση του Υφυπουργού Εθνικής Άμυνας συγκροτήθηκε το ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ στην ΑΠΟΕΑ με τακτικό μέλος τον Πρόεδρο του ΣΕΑΝ Αν. Αττικής Θ. Μπριάννη. 
· ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟ ΕΣ
Εγκρίθηκαν από το Ελ. Συνέδριο όλοι οι απολογισμοί της 20ετίας του Συνδέσμου μας.

VΙΙ.ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΟΡΤΕΣ,ΟΜΙΛΙΕΣ,ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Τα μέλη του Δ.Σ. του Συνδέσμου μας και οι κατά τόπον αντιπρόσωποι μας δραστηριοποιήθηκαν με διάφορους τρόπους, συμμετείχαν σε Εθνικές εορτές, εκδηλώσεις, κατέθεσαν στεφάνια, εκφώνησαν ομιλίες εκπροσωπώντας τον Σύνδεσμο. Ενδεικτικά αναφέρουμε: 
· Την κατάθεση στεφάνων στους περισσότερους Δήμους αρμοδιότητάς μας στις Εθνικές εορτές της 25ης Μαρτίου και 28ης Οκτωβρίου και την παρακολούθηση των παρελάσεων.
· Τη συμμετοχή σε ομιλίες και εκδηλώσεις συλλόγων και φορέων, τόσο της πόλης της Αγ. Παρασκευής, όσο και άλλων Δήμων, όπως: 1.στην παρουσίαση του βιβλίου του Αντιστρατήγου ε.α. Ελ. Σταμάτη για την Τραγωδία στην Κύπρο, 2.στην τελετή έπαρσης της σημαίας για την επέτειο της απελευθέρωσης των Αθηνών από τα στρατεύματα κατοχής (12-10-2007) στον Ιερό Βράχο της Ακρόπολης, 3.στην επιμνημόσυνη δέηση για τα 63 χρόνια από την εκτέλεση της Λέλας Καραγιάννη «Μπουμπουλίνα» (7-10-2007), 4. στην εκδήλωση για την ολοκλήρωση του Προγράμματος Καλοκαιρινής Δημιουργικής Απασχόλησης του Δ.Αγ. Παρασκευής (23-7-2007), 5.στην εορτή της πολιούχου της πόλης της Αγ. Παρασκευής (25/26-7-2007), 6.στην εκδήλωση για τη σφαγή των Αρμενίων–Ποντίων στη Μητρόπολη (23-9-2007), 7.στην πολιτιστική εκδήλωση του Δήμου Χολαργού στην οικία Σαλίγκαρου (20-10-2007),8. στην εορτή του Αγ. Γεωργίου στη Σχολή Πεζικού (23-4-2007), 9. στην εορτή του Πυροβολικού στο Κέντρο Εκπαιδεύσεως στη Θήβα (3-12-2007), 10.στη δοξολογία για την εορτή των Ενόπλων Δυνάμεων στο Δήμο Παλλήνης (21-11-2007), 11.στην εορτή του Πολεμικού Ναυτικού στη Σχολή Ναυτικών Δοκίμων (6-12-2007).12. την παρακολούθηση της Δοξολογίας με την ευκαιρία της ανατολής του Νέου Έτους στον Ι.Ναό Αγ.Τρύφωνα Παλλήνης (1-1-2008).
· Τη συμμετοχή στη μεγάλη εκδήλωση της ΑΠΟΕΑ στο Πολεμικό Μουσείο για την Εθνική Παλιγγενεσία της 25ης Μαρτίου 1821 και για τη συμπλήρωση των 50 ετών από την εθελοθυσία του μαρτυρικού ήρωα, Εφ. Αξκου Γρηγόρη Αυξεντίου, στις 19-3-2007. Με τις ανώτατες τιμητικές διακρίσεις των Εφ. Αξκων τιμήθηκαν αντιπροσωπεία Εφ. Αξκων της Κύπρου και ο πολεμιστής Αυγουστής Ευσταθίου. 
VΙΙΙ. ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

· ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Η εγγραφή όλων των Εφ. Αξκων & Ανθυπασπιστών Στρατού, Ναυτικού και Αεροπορίας γίνεται με την επίδειξη του απολυτηρίου και της Αστ.Ταυτότητας.

· ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ:Η ετήσια συνδρομή είναι 10 €. 

· ΕΦ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ: Εκδίδονται ατελώς από το ΥΕΘΑ με την προσκόμιση 2 έγχρωμων ή απρόμαυρων φωτογραφιών (3Χ3 εκ.) με πολιτική περιβολή και ένα πιστοποιητικό τύπου Α΄(τελευταίου 3μηνου). Απαραιτήτως πρέπει να γνωρίζετε την ομάδα αίματός σας.

· ΣΗΜΑΤΑ ΕΦ.ΑΞ/ΚΟΥ-ΚΑΡΤΑ ΠΡΑΤΗΡΙΩΝ: Χορηγούνται με την εγγραφή.

· ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΤΗΡΙΑ: ΣΤΡΑΤΟΥ στον Καρέα(τηλ.210-7675481), ΝΑΥΤΙΚΟΥ στην Ιερά Οδό 102 (τηλ.210-3466007)και ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ στη Λ. Βουλιαγμένης (πρώην Αμερ.Βάση τηλ.210-8933751).

· ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΛΕΣΧΕΣ: Στα μέλη μας χορηγούνται Βεβαιώσεις για σίτιση στις Στρατιωτικές Λέσχες των παιδιών που σπουδάζουν σε ΑΕΙ & ΤΕΙ στην επαρχία.

· ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Δευτέρα και Πέμπτη, 18:00΄-20:00΄. Τηλέφωνο επικοινωνίας Προέδρου 210-3819409.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                             Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΡΙΑΝΝΗΣ                             ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΨΩΜΕΝΑΚΗΣ

        Εφ.Ανθσγος Π.Α.                                                    Εφ.Ανθλγος Π.Ζ

