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Αρ.Πρωτ. 800                                                                     Αγία Παρασκευή, 15.1.2007
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   1η/ 2007
ΠΡΟΣ: Τους Εφέδρους Αξιωματικούς – μέλη μας

ΚΟΙΝ: ΥΕΘΑ/ΔΕΠΑΘΑ-ΓΥΕΝΑ-ΑΠΟΕΑ-ΣΕΑΝ ΑΘΗΝΩΝ, ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ-ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΝΑΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ, ΔΗΜΟΥΣ, ΑΣΤ. Δ/ΝΣΗ
Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. του Συνδέσμου μας εύχονται σε όλα τα μέλη και τις οικογένειές τους ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ! Ευτυχισμένο το 2007 !
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

Σας προσκαλούμε να τιμήσετε με την παρουσία σας την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίττας του Συνδέσμου μας, που θα γίνει την Τετάρτη 31 Ιανουαρίου 2007 και ώρα 18:30΄ στην αίθουσα εκδηλώσεων του 2ου Γυμνασίου Αγ.Παρασκευής, οδός Νεαπόλεως, αρ.7.
*Στον ίδιο χώρο και ώρα 17:30΄θα προηγηθεί η Γ.Σ. και κοπή της  Πρωτοχρονιάτικης πίττας του Συνδέσμου Συνταξιούχων Δημοσίων Υπαλλήλων Ανατολικής Αττικής, με τον οποίο συστεγαζόμαστε και έχουμε πολλά κοινά μέλη   

Ι.      ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ-ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ

Τα μέλη του Δ.Σ. του ΣΕΑΝ Αν. Αττικής και οι κατά τόπο αντιπρόσωποι μας δραστηριοποιήθηκαν με διάφορους τρόπους κατά το 2006, συμμετείχαν σε πολλές εκδηλώσεις, Εθνικές εορτές, κατέθεσαν στεφάνια και εκφώνησαν ομιλίες εκπροσωπώντας τον Σύνδεσμο. Ενδεικτικά αναφέρουμε: 
· Την κατάθεση στεφάνων στις Εθνικές εορτές της 25ης Μαρτίου και 28ης Οκτωβρίου στους Δήμους Αγ. Παρασκευής, Χολαργού, Ψυχικού, Αμαρουσίου, Πεύκης, Βριλλησίων, Παλλήνης κοκ και την παρακολούθηση των παρελάσεων.
· Την συμμετοχή σε ομιλίες και εκδηλώσεις άλλων συλλόγων και φορέων, τόσο της πόλης της Αγ. Παρασκευής, όσο και άλλων περιοχών. 
· Την κατάθεση στεφάνου για την «Ημέρα των Ενόπλων Δυνάμεων» στις 21-11-2006 στην Παλλήνη και την παρακολούθηση της θείας λειτουργίας. 
· Την συμμετοχή στο μνημόσυνο της Λέλας Καραγιάννη στις 8-10-2006, στην τελετή στην Ακρόπολη για την απελευθέρωση στις 12-10-2006, στην εκδήλωση του ΣΕΑΝ Θεσσαλονίκης (ομιλία Καθ. Κωσταρά)στις 23-10-2006, στην εορτή του Πυροβολικού στο Μεγάλο Πεύκο στις 5-12-2006, στην εορτή του Πολεμικού Ναυτικού στη Σχολή Ναυτικών Δοκίμων στις 6-12-2006, στην παρακολούθηση ορκωμοσίας Αποφοίτων 2006 της Σχολής Ευελπίδων στις 22-6-2006, στον εορτασμό της Αγ. Παρασκευής και στη δεξίωση του Δημάρχου Αγ. Παρασκευής στις 26-7-2006 κ.ο.κ.
· Την συνδιοργάνωση στο Πολεμικό Μουσείο εκδήλωσης προς τιμήν των Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Χριστόδουλου, του Υπουργού Δημ. Τάξεως κ. Β. Πολύδωρα και του τ. Πρωθυπουργού, αειμνήστου Γ. Ράλλη. 
· Τη δωρεά-οικονομική ενίσχυση ΕΕΣ, χωριού Βρυσούλας Ιωαννίνων κοκ.
· Την συνεργασία με τους Συλλόγους Κρητών «Άρτεμις» και «Ψηλορείτης», το Σύλλογο Γυναικών Σπάτων και τον Ορειβατικό Σύλλογο Σπάτων για την στήριξη και ανάπτυξη δραστηριοτήτων κοινής ωφέλειας και φιλανθρωπικού έργου, καθώς και με το Ξενοδοχείο “Mare Nostrum” για τη δωρεά κρεβατιών και λοιπού εξοπλισμού προς το Σικιαρίδειον Ίδρυμα Απροσάρμοστων Παίδων.
ΙΙ. ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΧΟΛΑΡΓΟΥ
Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. του Συνδέσμου μας επισκέφθηκαν το Δήμαρχο Χολαργού Δημήτρη Νικολάου, στις 28-11-2006 και αντάλλαξαν απόψεις για τα εφεδρικά προβλήματα. Ο Δήμαρχος υποσχέθηκε να βοηθήσει με κάθε τρόπο στην επίλυσή τους. Απόφαση του Δ.Σ. είναι να επισκεφθεί όλους τους Δημάρχους των περιοχών της αρμοδιότητάς μας.
III. ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΙΣ 25-3-2007

Στις 25 Μαρτίου 2007 θα πραγματοποιηθεί στο Πολεμικό Μουσείο επετειακή ομιλία για να τιμηθεί ο ήρωας του απελευθερωτικού αγώνα της Κύπρου, ο έφεδρος Ανθγος Γρηγόρης Αυξεντίου και να τιμηθούν οι πρωτεργάτες και συμμαχητές του ήρωα επιζώντες σήμερα Κύπριοι αγωνιστές. Την οργάνωση της ομιλίας θα κάνει η ΑΠΟΕΑ.
IV. ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ CIOR ΣΤΗ ΛΕΤΟΝΙΑ

Κατά το ετήσιο συνέδριο της CIOR που θα πραγματοποιηθεί τέλη Ιουλίου, αρχές Αυγούστου 2007 στην Λετονία, η Ελλάδα θα συμμετάσχει και με ομάδα Εφ. Αξκων σε αγώνες Στρατιωτικού Πεντάθλου. Προϋπόθεση συμμετοχής είναι η άριστη φυσική κατάσταση και η ηλικία μέχρι 35 ετών. Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν μπορούν να επικοινωνούν με τον υπεύθυνο της ομάδας κ. Τρίγκα Δημήτριο κάθε Δευτέρα 13:00΄ έως 14:00΄ στο τηλέφωνο 6977 792863.
V. ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

α.ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Η εγγραφή όλων των Εφ. Αξκων & Ανθυπασπιστών Στρατού, Ναυτικού και Αεροπορίας γίνεται με την επίδειξη του απολυτηρίου και της Αστ.Ταυτότητας.

β.ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ:Η ετήσια συνδρομή είναι 5 €. Εγγραφή 5 €.
γ.ΕΦ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ: Εκδίδονται ατελώς από το ΥΕΘΑ με την προσκόμιση 2 έγχρωμων ή απρόμαυρων φωτογραφιών (3Χ3 εκ.), με πολιτική περιβολή και ένα πιστοποιητικό τύπου Α΄(τελευταίου 3μηνου). Απαραιτήτως πρέπει να γνωρίζετε την ομάδα αίματός σας.
δ.ΣΗΜΑΤΑ ΕΦ.ΑΞ/ΚΟΥ-ΚΑΡΤΑ ΠΡΑΤΗΡΙΩΝ: Χορηγούνται με την εγγραφή.
ε.ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΤΗΡΙΑ: ΣΤΡΑΤΟΥ στον Καρέα(τηλ.210-7675481), ΝΑΥΤΙΚΟΥ στην Ιερά Οδό 102 (τηλ.210-3466007)και ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ στη Λ. Βουλιαγμένης (πρώην Αμερ.Βάση τηλ.210-8933751).
στ.ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΛΕΣΧΕΣ: Στα μέλη μας χορηγούνται Βεβαιώσεις για σίτιση στις Στρατιωτικές Λέσχες των παιδιών που σπουδάζουν σε ΑΕΙ & ΤΕΙ στην επαρχία.
ζ.ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Δευτέρα και Πέμπτη, 18:00΄-20:00΄. Τηλέφωνο επικοινωνίας Προέδρου 210-3819409.
       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                             Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΡΙΑΝΝΗΣ                             ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΨΩΜΕΝΑΚΗΣ

      Εφ.Ανθσγος Π.Α.                                                    Εφ.Ανθλγος Π.Ζ

