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ΠΡΟΣ: Τους Εφέδρους Αξιωματικούς – μέλη μας

ΚΟΙΝ: ΥΕΘΑ/ΔΕΠΑΘΑ-ΓΥΕΝΑ-ΑΠΟΕΑ-ΣΕΑΝ ΑΘΗΝΩΝ,ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ-ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΝΑΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ, ΔΗΜΟΥΣ, ΑΣΤ. Δ/ΝΣΗ, Εφημερίδες

Συνάδελφοι ευχόμαστε το 2012 να μας βρει με υγεία και να είναι καλύτερο από το 2011
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ – ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ     ΣΑΒΒΑΤΟ 18-2-2012
Το Σάββατο 18-2-2012 θα πραγματοποιηθεί η κοπή της πίτας μας συνδυαζόμενη με ημερήσια εκδρομή στην περιοχή Διστόμου ( Όσιος Λουκάς, Ζεμενό  κλπ)
Δηλώσεις συμμετοχής στο γραφείο μας Δευτέρα & Πέμπτη 18.00΄-20.00΄ (210-6395643) ή στα τηλέφωνα το Προέδρου (210-3819409 & 6944-367834), του Αντιπροέδρου 210-6397746 ή του Γ.Γ. [6932-850037 & 210-6141880)

Τιμή κατ’άτομο συμπεριλαμβανομένου του φαγητού 28 €  

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΕΚΛΟΓΩΝ - ΚΥΡΙΑΚΗ   11- 3 - 2012
       Σύμφωνα με το ν.1301/82, όπως τροποποιήθηκε με το ν.3648/2008 και την Υ.Α. με αριθμό Φ.900/6/160108

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Καλεί όλα τα μέλη του Συνδέσμου να προσέλθουν την Κυριακή 4 Μαρτίου 2012 στα γραφεία του Συνδέσμου που βρίσκονται στην Αγ.Παρασκευή Αττικής, οδός Αγ. Ιωάννου, αρ. 73 και από ώρα 10:00΄ μέχρι 18:00΄ για το ακόλουθο θέμα: «Διεξαγωγή αρχαιρεσιών για την ανάδειξη 9 μελών του Δ.Σ. και  εκλεκτόρων για το ΚΔΣ της ΑΠΟΕΑ».ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗ ΕΠΙΤΕΥΞΕΩΣ ΑΠΑΡΤΙΑΣ (που τούτο πάντα συμβαίνει), η ψηφοφορία ΘΑ ΕΠΑΝΑΛΗΦΘΕΙ την επόμενη ΚΥΡΙΑΚΗ, 11 Μαρτίου 2012, την ίδια ώρα(10:00΄-18:00΄) & στον ίδιο τόπο. 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

Α. Εκλογικό δικαίωμα έχουν τα μέλη του Συνδέσμου, τα οποία είναι ταμειακώς τακτοποιημένα. Με απόφαση του Δ.Σ. θεωρούνται ταμειακώς τακτοποιημένα τα μέλη που θα καταβάλουν μέχρι και την ημέρα των αρχαιρεσιών, εκτός της ετήσιας συνδρομής και το ποσό των δέκα (10,00) ευρώ για τα παλαιότερα έτη.
Β. Η υποβολή υποψηφιοτήτων γίνεται με γραπτή δήλωση των ενδιαφερομένων προς τον Πρόεδρο του Δ.Σ. το βραδύτερο 2 ημέρες προ της ημέρας των εκλογών, δηλαδή μέχρι και Παρασκευή 2-3-2012.
Γ. Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας ως μέλους του Δ.Σ. ή ως εκλέκτορος έχουν τα μέλη που δεν κωλύονται σύμφωνα με τις περιπτώσεις β, γ, και δ της παραγράφου 1 του άρθρου 5 του Ν.1301/82.

Δ. Μετά το πέρας της υποβολής υποψηφιοτήτων ο Πρόεδρος του Δ.Σ. συντάσσει ενιαίο ψηφοδέλτιο, όπου αναγράφεται ο τίτλος του ΣΕΑΝ, οι υποψήφιοι για μέλη του Δ.Σ. και οι υποψήφιοι για εκλέκτορες, όλοι κατ’αλφαβητική σειρά.

Ε. Οι υποψήφιοι εκλέκτορες δύνανται να είναι υποψήφιοι και ως μέλη του Δ.Σ.

Αγία Παρασκευή, 4-2-2012
Ο Πρόεδρος Θ.Μπριάνης, Εφ.Ανθσγος
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ

Παρακαλούνται όλα τα μέλη μας να τακτοποιήσουν τις οικονομικές τους εκκρεμότητες. Η ετήσια συνδρομή αποτελεί τον κύριο πόρο του Συνδέσμου. Η πληρωμή μπορεί να γίνει είτε στο γραφείο μας (Δευτέρα & Πέμπτη 18.00΄-20,00΄), είτε με ταχυδρομική επιστολή (Αγ.Ιωάννου 73, Αγ. Παρασκευή, τ.κ.15342), είτε στο γραφείο του Προέδρου στο κέντρο της Αθήνας (Γενναδίου 8 & Ακαδημίας, 2ος ορ. 210-3819409), είτε στο γραφείο του Γ.Γ. στην Πεύκη (Λ.Ειρήνης, 38, 210-6141880).

www.seanaa.gr

Λόγω του ότι η αποστολή ανακοινώσεων σε όλα τα μέλη μας απαιτεί μεγάλα έξοδα και ειδικά ταχυδρομικά, αυτή έχει περιοριστεί σε μια κάθε χρόνο. Για το λόγο αυτό μπορείτε να ενημερώνεστε από την ιστοσελίδα μας στο διαδίκτυο www.seanaa.gr, όπου μπορείτε να «κατεβάσετε» και αιτήσεις για εγγραφή ή έκδοση ταυτότητας. Κατά τον ίδιο τρόπο, όσοι χρησιμοποιείτε το FACEBOOK, μπορείτε να μας βρείτε αν πληκτρολογήσετε Σύνδεσμος Εφ.Αξκων Αν. Αττικής. 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ ΣΤΗΝ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
Μέσα στο μήνα Μάϊο (ακόμα δεν έχει οριστικοποιηθεί η ημερομηνία) ο Σύνδεσμός μας σε συνεργασία με την ομάδα του Δ. Πετεινάρα, θα διοργανώσει αγώνα δρόμου 10χλμ για ενήλικες και 1χλμ για παιδιά στον Υμηττό, αποκλειστικά μέσα στα όρια του Δήμου Αγ. Παρασκευής. Για περισσότερες πληροφορίες τον Απρίλιο στα τηλέφωνα του γραφείου μας και στο διαδίκτυο. 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ-ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟ 2011 

Τα μέλη του Δ.Σ. και οι κατά τόπον αντιπρόσωποί μας εκπροσώπησαν τον Σύνδεσμο το 2011 στις Εθνικές εορτές, συμμετείχαν και διοργάνωσαν εκδηλώσεις. Ενδεικτικά αναφέρουμε: α) κατάθεση στεφάνων στους περισσότερους Δήμους αρμοδιότητάς μας στις Εθνικές Εορτές της 25ης Μαρτίου, 28ης Οκτωβρίου 1940, εορτή των Ενόπλων Δυνάμεων καθώς επίσης και στο Ηρώο του Εφ. Αξκου, β) συνεργασία με Δημάρχους, όπως Αγ.Παρασκευής, Χολαργού-Παπάγου, Σπάτων κ.ο.κ., γ) διοργάνωση εκδρομής στο Ναύπλιο, δ) συμμετοχή σε συνέδρια, ημερίδες και εκδηλώσεις των Δήμων αρμοδιότητάς μας, δενδροφύτευση Υμηττού κ.ο.κ.
ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ΄Εφεδροι Αξκοι & Ανθυπασπιστές Στρατού, Ναυτικού & Αεροπορίας με επίδειξη του απολυτηρίου, της Αστ.Ταυτότητας & 10 €.
ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ:Η ετήσια συνδρομή είναι 10 €. 

ΕΦ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ: Εκδίδονται ατελώς από το ΥΕΘΑ. Απαιτούνται 2 έγχρωμες ή απρόμαυρες φωτογραφίες (3Χ3), με πολιτική περιβολή και ένα πιστοποιητικό τύπου Α΄(τελευταίου 3μηνου). Απαραιτήτως πρέπει να γνωρίζετε την ομάδα αίματός σας.

ΣΗΜΑΤΑ ΕΦ.ΑΞ/ΚΟΥ-ΚΑΡΤΑ ΠΡΑΤΗΡΙΩΝ: Δίνονται με την εγγραφή.

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΤΗΡΙΑ: ΣΤΡΑΤΟΥ στον Καρέα(τηλ.210-7675481), ΝΑΥΤΙΚΟΥ στην Ιερά Οδό 102 (τηλ.210-3466007)και ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ στη Λ. Βουλιαγμένης (πρώην Αμερ.Βάση τηλ.210-8933751).

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΛΕΣΧΕΣ: Στα μέλη μας και στα παιδιά τους που σπουδάζουν σε ΑΕΙ & ΤΕΙ στην επαρχία χορηγούνται βεβαιώσεις για σίτιση στις Στρατιωτικές Λέσχες. 
ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Δευτέρα και Πέμπτη, 18:00΄-20:00΄. 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Θ. Μπριάνης Πρόεδρος, Ε. Θεοδοσόπουλος Αντιπρόεδρος, Μ.Φιλιππίδης Γ.Γ., Σ. Τζοβάρας Ταμίας, Ε. Κούρκουλος Έφορος, Ν. Καψωμενάκης μέλος, Π. Βαβουγιός μέλος, Γ. Μιχαήλ μέλος, Δ. Πετεινάρας μέλος.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

       ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΡΙΑΝΗΣ                                     ΜΙΧΑΗΛ ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ

            Εφ.Ανθσγος Π.Α.                                                   Εφ.Ανθλγος Π.Ζ

