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Αρ.Πρωτ. 360                                                                     Αγία Παρασκευή, 2.5.2006
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   2η/ 2006

ΠΡΟΣ: Τους Εφέδρους Αξιωματικούς – μέλη μας

ΚΟΙΝ: ΥΕΘΑ/ΔΕΠΑΘΑ-ΓΥΕΝΑ-ΑΠΟΕΑ-ΣΕΑΝ ΑΘΗΝΩΝ, ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ-ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΝΑΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ, ΔΗΜΟΥΣ, ΑΣΤ. Δ/ΝΣΗ- Εφημερίδες περιοχής
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

Η Α.Π.Ο.Ε.Α. διοργανώνει, σε συνεργασία με τους ΣΕΑΝ Αττικής την 15η Μαϊου 2006, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:30΄, στην Αίθουσα Τελετών του Πολεμικού Μουσείου ειδική εκδήλωση προς τιμήν των:
1. Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Χριστοδούλου.

2. τ. Πρωθυπουργού, αειμνήστου Γεωργίου Ράλλη.

3. Υπουργού Δημ. Τάξεως κ. Βύρωνα Πολύδωρα.
Στους ανωτέρω θα απονεμηθεί ο Χρυσούς Σταυρός της Α.Π.Ο.Ε.Α. μετά Διπλώματος. Μετά την εκδήλωση θα παρατεθεί δεξίωση.
Ι.                         ΕΚΛΟΓΕΣ-ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΣΕ ΣΩΜΑ
Την Κυριακή 19.3.2006 διεξήχθησαν στα γραφεία του Συνδέσμου, με απόλυτη επιτυχία, οι αρχαιρεσίες (επαναληπτικές, καθότι την Κυριακή 12.3.2006 δεν υπήρξε απαρτία),  για την ανάδειξη του νέου 10μελούς Δ.Σ. και των 2 εκλεκτόρων για τις εκλογές στην Α.Π.Ο.Ε.Α. Τη Δευτέρα 27-3-2006 τα μέλη του νέου Δ.Σ. συνήλθαν σε ειδική συνεδρίαση, μετά από πρόσκληση του πλειοψηφίσαντα συμβούλου κ. Θ. Μπριάννη, με σκοπό τη συγκρότησή τους σε σώμα, σύμφωνα με το άρθρο 6 του Ν. 1301/1982. Μετά από μυστική ψηφοφορία εξελέγησαν οι παρακάτω: 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΡΙΑΝΝΗΣ, Εφ. Ανθσγος Π.Α., Δικηγόρος

ΑΝΤ/ΔΡΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ, Εφ.Τχης Δ.Β, Ηλ/γος Μηχ/γος 

Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΨΩΜΕΝΑΚΗΣ, Εφ. Αθλγος Π.Ζ., Δικηγόρος

ΤΑΜΙΑΣ       ΜΙΧΑΗΛ ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ, Εφ. Ανθλγος Π.Ζ., Δικηγόρος

                                             ΜΕΛΗ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  ΒΑΒΟΥΓΥΙΟΣ, Εφ. Υπλγος Δ.Β., Τ. Γεν.Δ/ντης ΕΛΤΑ

ΜΙΧΑΗΛ ΧΑΡΑΤΣΑΡΗΣ, Εφ. Ανθλγος Τ.Θ., Συντ.Τραπεζικός

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ, Εφ.Ανθλγος Τ.Χ., Δρ. Μηχανικός ΕΜΠ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΥΚΙΩΤΗΣ, Εφ. Ανθλγος Π.Ζ., Υπαλλ. ΟΑΕΔ

ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ, Εφ. Λγος Π.Ζ., Συντ.Δάσκαλος

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ, Εφ. Υπλγος Τ.Χ., Εκτελωνιστής 

ΕΚΛΕΚΤΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ Α.Π.Ο.Ε.Α. στις εκλογές της 19.3.2003 εξελέγησαν οι: ΚΑΨΩΜΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ και ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΡΙΑΝΝΗΣ.
ΙΙ.ΑΓΓΛΙΚΕΣ ΚΑΙ ΓΑΛΛΙΚΕΣ ΛΕΞΕΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ
Σκεφθήκατε ποτέ πόσες Αγγλικές και Γαλλικές λέξεις γνωρίζετε; Φανταστήκατε ποτέ ποια σχέση υπάρχει μεταξύ των λέξεων αυτών και της γλώσσας μας; Την απάντηση στα παραπάνω ερωτήματα δίνει με έναν πολύ ελκυστικό και παιδαγωγικό τρόπο στις 1000 σελίδες του το υψίστης εθνικής σημασίας έργο των μελών μας Παπαϊωάννου Μιχαήλ (μέλος ΔΣ) και Παπαϊωάννου Δημοσθένη με τίτλο: «Αγγλικές και Γαλλικές Λέξεις Ελληνικής Καταγωγής». Δεν είναι απλώς ένα λεξικό. Είναι μία παρουσίαση περισσοτέρων από 12.000 ελληνικών λέξεων που μιλιούνται σήμερα από  ξένους λαούς. Με την αναλυτική ερμηνεία της σημασίας της λέξης στα Ελληνικά και Αγγλικά, προσλαμβάνοντα όλα όσα αυτή εγκλείει. Επί πλέον, τα 2.950 παραδείγματα με φράσεις και προτάσεις της καθημερινής χρήσης και όχι μόνο, μας περνούν μέσα από τη Μυθολογία, Ιστορία, Θρησκεία και τις Επιστήμες, καθιστώντας το βιβλίο πηγή γνώσης και εθνικής υπερηφάνειας. Ο ΣΕΑΝ γνωστοποιεί ότι μπορούν όλα τα μέλη μας να προμηθευτούν το βιβλίο στην τιμή των 60 € αντί των 70 € που πωλείται (με την επίδειξη της εφεδρικής ταυτότητας) στο βιβλιοπωλείο « ΙΩΝ», επί της οδού Σόλωνος 85. 
III. ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ (INTERNET)
O Σύνδεσμος μας εφαρμόζοντας παλαιότερη απόφαση του Δ.Σ. προχωρά στη δημιουργία ιστοσελίδας (site) στο internet και δημιουργία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail). Για το λόγο αυτό καλεί όσα μέλη επιθυμούν να βοηθήσουν στη δημιουργία της, να το δηλώσουν στα γραφεία του Συνδέσμου, καθώς επίσης και όσα μέλη επιθυμούν να δηλώσουν την ηλεκτρονική διεύθυνση τους για την αποστολή των ανακοινώσεων και άλλων πληροφοριών ηλεκτρονικά.
IV. EΚΔΡΟΜΕΣ - ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΤΟΥ ΣΕΑΝ

Το Δ.Σ. σχεδιάζει εκδρομές – επισκέψεις σε περιοχές της χώρας μας. Για περισσότερες πληροφορίες στα γραφεία του Συνδέσμου. 

V. ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

α.ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Η εγγραφή όλων των Εφ. Αξκων & Ανθυπασπιστών Στρατού, Ναυτικού και Αεροπορίας γίνεται με την επίδειξη του απολυτηρίου και της Αστ.Ταυτότητας.

β.ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ:Η ετήσια συνδρομή είναι 5 €

γ.ΕΦ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ: Εκδίδονται ατελώς από το ΥΕΘΑ με την προσκόμιση 2 έγχρωμων ή απρόμαυρων φωτογραφιών (3Χ3 εκ.), με πολιτική περιβολή και ένα πιστοποιητικό τύπου Α΄(τελευταίου 3μηνου). Απαραιτήτως πρέπει να γνωρίζετε την ομάδα αίματός σας.
δ.ΣΗΜΑΤΑ ΕΦ.ΑΞ/ΚΟΥ: Χορηγούνται από τα γραφεία μας.
ε. ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΤΗΡΙΑ: ΣΤΡΑΤΟΥ στον Καρέα, ΝΑΥΤΙΚΟΥ στην Ιερά Οδό 102 και ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ στη Λ. Βουλιαγμένης (πρώην Αμερ.Βάση), με την επίδειξη της κάρτας πρατηρίων.
στ. ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Δευτέρα και Πέμπτη, 18:00΄-20:00΄. Τηλέφωνο επικοινωνίας Προέδρου 210-3819409.
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                             Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΡΙΑΝΝΗΣ                             ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΨΩΜΕΝΑΚΗΣ

      Εφ.Ανθσγος Π.Α.                                                    Εφ.Ανθλγος Π.Ζ

